
Рекомендації біметалевих радіаторів опалення REIGER 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО МОНТАЖУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

Монтаж радіаторів повинен здійснюватися тільки: 

При наявності теплотехнічного проекту, який створений ліцензованою проектною організацією 
та завірений організацією, яка відповідальна за експлуатацію системи опалення приміщення, в 
якому планується установка цього радіатора; спеціалізованої монтажною організацією; у 
відповідності з будівельними нормами і правилами.  

Після того як радіатор досяг кімнатної температур природним шляхом, без прямого впливу 
нагрівальних приладів.  З обов’язковою можливістю відсічення входу і виходу теплоносія 
спеціальною арматурою.  

Рекомендовані умови монтажу та експлуатації:   

Для оптимального показника тепловіддачі радіаторів опалення відстань між радіатором і 
підлогою має бути 70 – 120мм , а між радіатором і підвіконням не менше 80мм.  

Кронштейни повинні забезпечувати відстань від стіни 30 – 50мм, а також горизонтальне 
положення радіатора.  

Безпосередньо перед установкою заглушок і перехідників необхідно змастити прокладку 
термостійким (до 135 ° С) силіконовим герметиком. 

Рекомендується робити монтаж радіатора до трубопроводів без зняття захисної поліетиленової 
плівки, що дозволить захистити зовнішній вигляд Вашого радіатора.   

У випадку одностороннього бічного підключення радіатора з числом секцій більш ніж 12, 
рекомендується у впускний колектор встановити направляючу потоку, довжиною ≈ ⅔ довжини 
радіатора.   

Не рекомендується проводити перекомпонування радіаторів з метою зменшення або 
збільшення кількості секцій, а так само заміну окремих секцій радіатора.  

Гарантійні зобов’язання на перекомпонуванні радіатори не поширюються.   

У процесі експлуатації необхідно періодично видаляти повітря з верхнього колектору за 
допомогою повітря випускного клапана.   

Не рекомендовано різке відкривання радіаторних вентилів, щоб уникнути гідравлічного удару.   

Радіатор протягом усього періоду експлуатації повинен бути заповнений теплоносієм згідно 
п.1.3 даного паспорта по ГОСТ 31311-2005, EN 442.   

Транспортування і зберігання радіаторів слід здійснювати відповідно до ГОСТ 31311-2005, EN 
442.  

Число секцій в радіаторах, які виробляються серійно: від 4 до 12.   

При транспортуванні можливе незначне послаблення скрученого ніпеля усередині радіатора, 
тому перед установкою радіатора в опалювальну систему необхідно провести підтяжку ніпелів, 
що з’єднують секції між собою. 

 


